


Η Deloitte Ελλάδος, μέλος του παγκόσμιου δικτύου της Deloitte Touche Tohmatsu, δραστηριοποιείται στην
Ελλάδα από το 1975. Με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο, Πάτρα και Ιωάννινα, απασχολούμε
περισσότερους από 2,800 επαγγελματίες, διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και γνώση σε ελεγκτικές,
συμβουλευτικές, χρηματοοικονομικές, φορολογικές και νομικές υπηρεσίες και σε υπηρεσίες διαχείρισης
κινδύνου.

Ακολουθούμε το επιχειρηματικό μοντέλο της Deloitte και μέσα από την συνεργασία όλων των ομάδων των
επαγγελματιών μας, αξιοποιούμε πάντα τα πιο σύγχρονα εργαλεία και τεχνολογίες σε συνδυασμό με τις
κατάλληλες δεξιότητές μας, ώστε να προσφέρουμε καινοτόμες και αποτελεσματικές λύσεις στους πελάτες
μας, από όλους τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας.

Ο πυρήνας όλων όσων κάνουμε είναι οι άνθρωποί μας, ενώ η εταιρική μας κουλτούρα βασίζεται στην
εμπιστοσύνη και τη συνεργασία. Λειτουργούμε με διαφάνεια και σεβασμό, στηρίζοντας ο ένας τον άλλον, ενώ
το εργασιακό μας περιβάλλον ενθαρρύνει τη διαφορετικότητα και τη συμπερίληψη, τη συνεχή εκπαίδευση,
την επαγγελματική εξέλιξη και την ανάπτυξη δεξιοτήτων. Και όλα αυτά λειτουργώντας με γνώμονα την
εταιρική υπευθυνότητα, δημιουργώντας ένα θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία και το περιβάλλον.

Στα γραφεία μας στη Θεσσαλονίκη λειτουργεί τo Deloitte Alexander Competence Center, ένα πρότυπο
κέντρο δημιουργίας τεχνογνωσίας, εκπαίδευσης και παραγωγικότητας, που ιδρύθηκε το 2018 για να
αξιοποιήσει νέα ταλέντα και να μειώσει το φαινόμενο διαρροής του επιστημονικού δυναμικού.

Το 2019 ιδρύθηκε το Deloitte Foundation, ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει
πρωτοβουλίες που προωθούν την εκπαίδευση και τον πολιτισμό, την προστασία του περιβάλλοντος και την
προσφορά βοήθειας σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

To 2022, η Deloitte Ελλάδος συμπεριέλαβε στο portfolio των υπηρεσιών της την Deloitte Digital, που
συνδυάζει τις υπηρεσίες ενός end-to-end digital transformation agency και μιας συμβουλευτικής εταιρείας.

Μέσω μιας ευέλικτης και πρακτικής εκπαιδευτικής εμπειρίας, η Deloitte Academy βοηθά τους
εκπαιδευόμενους να αναπτύσσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους, πάντα πιο μπροστά από τις τάσεις της
παγκόσμιας και της εγχώριας αγοράς και τις βέλτιστες πρακτικές.

H KBVL, μέλος του παγκόσμιου δικτύου δικηγορικών εταιρειών με την επωνυμία Deloitte Legal στην Ελλάδα
είναι ανεξάρτητη δικηγορική εταιρεία εγγεγραμμένη στο Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών που παρέχει νομικές
υπηρεσίες σχεδιασμένες για να εξυπηρετούν τους επιχειρηματικούς στόχους των πελατών.



Στην ΕΥ, σκοπός μας είναι η δημιουργία ενός καλύτερου εργασιακού κόσμου, παράγοντας μακροπρόθεσμη
αξία για τους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας και την κοινωνία, και οικοδομώντας εμπιστοσύνη στις
κεφαλαιαγορές.

Αξιοποιώντας τα δεδομένα και την τεχνολογία, οι πολυσυνθετικές ομάδες μας, σε περισσότερες από 150
χώρες, οικοδομούν την εμπιστοσύνη μέσω της διασφάλισης της καλής λειτουργίας των επιχειρήσεων και
βοηθούν τους πελάτες μας να αναπτυχθούν, να μετασχηματιστούν και να λειτουργήσουν
αποτελεσματικότερα. Μέσω των Ελεγκτικών, Συμβουλευτικών, Νομικών και Φορολογικών Υπηρεσιών μας,
καθώς και μέσω των Συμβουλευτικών Υπηρεσιών Εταιρικής Στρατηγικής και Συναλλαγών, οι ομάδες της EY
θέτουν καλύτερες ερωτήσεις, για να καταλήξουν σε νέες απαντήσεις στα περίπλοκα ζητήματα που
αντιμετωπίζει ο κόσμος μας σήμερα.

H EY λειτουργεί στην Ελλάδα από το 1926. Η ΕΥ Ελλάδος διαθέτει γραφεία σε Αθήνα,  Θεσσαλονίκη και
Πάτρα. Εντάσσεται στην περιοχή της ΕΜΕΙΑ (Ευρώπη, Μέση Ανατολή, Ινδία, Αφρική) και είναι μία από τις 29
χώρες που απαρτίζουν την περιοχή της CESA (Kεντρική, Ανατολική, Νοτιοανατολική Ευρώπη & Κεντρική
Ασία) – τη μεγαλύτερη περιοχή στην ΕΥ.

Για να μάθεις περισσότερα για την EY, επισκέψου το ey.com/el_gr

https://www.ey.com/el_gr


Η Grant Thornton στην Ελλάδα αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους παρόχους ελεγκτικών, φορολογικών
και συμβουλευτικών υπηρεσιών. Με παρουσία σε 5 πόλεις και με 1.200 εξειδικευμένα στελέχη, διαθέτουμε
γνώση και εμπειρία, διασφαλίζοντας ότι η συνεργασία μας με τους πελάτες αποτελεί μια πραγματικά
διαφορετική εμπειρία. Προσφέρουμε μία συνδυασμένη προσέγγιση, επικεντρώνοντας το ενδιαφέρον μας
στις ανάγκες των πελατών μας, αντλώντας ταυτόχρονα γνώση από την εμπειρία μας στην εγχώρια αγορά και
από την εκτεταμένη παγκόσμια τεχνογνωσία μας. 

Μέσα από την υπόσχεσή μας “Go Beyond. Move forward together”, διαμορφώνουμε μαζί το αύριο,
μεταβαίνουμε στη νέα εποχή και παραμένουμε δίπλα στους ανθρώπους μας, την κοινωνία, τους πελάτες και
συνεργάτες μας, σε κάθε τους βήμα. Επαναπροσδιορίζουμε τον τρόπο λειτουργίας των επιχειρήσεων και
κινούμαστε πέρα από τα καθιερωμένα επιχειρηματικά πρότυπα.



H KPMG στην ελληνική αγορά
Με περισσότερα από 51 χρόνια δράσης στην Ελλάδα, παρέχουμε μέσω 4 εταιρειών, ολοκληρωμένες
ελεγκτικές, φορολογικές, λογιστικές, νομικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες σε ελληνικές και διεθνείς
εταιρείες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Απασχολούμε στα γραφεία μας στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη
περίπου 830 άτομα, υψηλού επιπέδου επαγγελματίες, με σημαντική και εξειδικευμένη εμπειρία. Είμαστε
πιστοποιημένη εταιρεία κατά τα διεθνή πρότυπα ISO 27001:2013 και ISO 9001:2015 ενώ παράλληλα
διαθέτουμε και εσωτερικό Διεθνές Σύστημα Ποιότητας καθώς και Σύστημα Διαχείρισης Κινδύνων το οποίο
εφαρμόζεται κατά τη διάρκεια υλοποίησης έργων που αναλαμβάνουμε.

Λίγα λόγια για την KPMG International
Η KPMG είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός ανεξάρτητων εταιρειών παροχής Ελεγκτικών, Φορολογικών και
Συμβουλευτικών υπηρεσιών. Οι εταιρείες μέλη της KPMG International Limited («KPMG International»)
δραστηριοποιούνται και παρέχουν επαγγελματικές υπηρεσίες με την επωνυμία «KPMG». Ο όρος «KPMG»
μπορεί να αναφέρεται σε ξεχωριστές εταιρείες μέλη του οργανισμού της KPMG ή σε μία ή περισσότερες από
τις εταιρείες μέλη ταυτόχρονα. Οι εταιρείες της KPMG δραστηριοποιούνται σε 143 χώρες και περιοχές, ενώ
απασχολούν στις εταιρείες-μέλη παγκοσμίως περισσότερους από 273 000 συνεταίρους και εργαζομένους.
Κάθε εταιρεία της KPMG είναι μια νομικά διακριτή και αυτοτελής οντότητα και αυτοχαρακτηρίζεται ως
τέτοια. Κάθε εταιρεία-μέλος της KPMG είναι υπεύθυνη για τις δικές της υποχρεώσεις και ευθύνες. H KPMG
International Limited είναι ιδιωτική Αγγλική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με εγγυητικές εισφορές. H
KPMG International Limited και οι σχετικές με αυτή οντότητες δεν παρέχουν υπηρεσίες σε πελάτες.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δομή μας μπορείτε να επισκεφθείτε τη σελίδα
home.kpmg/governance

https://home.kpmg/xx/en/home/misc/governance.html


Η εταιρεία «ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε.» διαθέτει πάνω από 35 χρόνια εμπειρίας στον χώρο της αγοράς των
Συμβουλευτικών, Φοροτεχνικών, Λογιστικών και Εκπαιδευτικών Υπηρεσιών και απευθύνεται τόσο στον
Ιδιωτικό όσο και στον Δημόσιο τομέα.

Η επιστημονική κατάρτιση των στελεχών μας σε συνδυασμό με την πολυετή εμπειρία μας, μας έχει
καταστήσει ικανούς να παρέχουμε υψηλού επιπέδου και ποιότητας υπηρεσίες, συντελώντας στην
οικοδόμηση υγειών οικονομικών και παραγωγικών μονάδων.

Η οργανωτική δομή μας, μας επιτρέπει να αξιοποιούμε την εξειδίκευση των στελεχών μας και να
ανταποκρινόμαστε στις ιδιαίτερες απαιτήσεις των επιχειρήσεων και των φορέων που αναπτύσσονται σε ένα
ιδιαίτερα ανταγωνιστικό περιβάλλον.

Παρέχουμε τις υπηρεσίες μας σε πανελλαδικό επίπεδο, ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές, ενώ
αναπτύσσουμε διαρκώς το δίκτυο συνεργατών μας σε χώρες του εξωτερικού. Κάθε πελάτης μας είναι
μοναδικός, γι’ αυτό και στοχεύουμε στην εξατομικευμένη ικανοποίηση των αναγκών τους.

Είμαστε πολύ περήφανοι για τις μακροχρόνιες συνεργασίες που έχουμε αναπτύξει με πολλούς από τους
πελάτες μας, ορισμένοι από τους οποίους είναι μαζί μας από την ίδρυση της εταιρείας μας. Αυτές οι
μακροχρόνιες σχέσεις αποτελούν απόδειξη της δέσμευσής μας να παρέχουμε εξαιρετικές υπηρεσίες και αξία,
καθώς και την αφοσίωσή μας στην υποστήριξη της επιτυχίας των πελατών μας μακροπρόθεσμα.

Για την μεγιστοποίηση της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών, η εταιρεία είναι πιστοποιημένη κατά ISO
9001:2015 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας) και ISO 27001:2013 (Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας
Πληροφοριών), ISO 22301:2019 (Σύστημα Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας), ISO 14001:2015 (Σύστημα
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης) και ISO 37001:2017 (Σύστημα Διαχείρισης κατά της Δωροδοκίας).

Αναγνωρίζοντας σε όλα τα επίπεδά την ανάγκη διασφάλισης της συμμόρφωσης με το GDPR εφαρμόζονται
αποτελεσματικά τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία των προσωπικών δεδομένων των πελατών,
των εργαζομένων και των άλλων ενδιαφερόμενων μερών. Η εταιρεία συνεχώς επεκτείνει και εκσυγχρονίζει
τις εγκαταστάσεις της επενδύοντας τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό όσο και σε σύγχρονο τεχνολογικό
εξοπλισμό και υποδομές.

Σήμερα η ΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α.Ε. είναι μια καταξιωμένη εταιρεία που προσφέρει ένα ολοκληρωμένο πλέγμα
υπηρεσιών τόσο στις επιχειρήσεις του Ιδιωτικού τομέα όσο και σε φορείς του Δημοσίου και
δραστηριοποιείται σε έξι κύριες ομάδες υπηρεσιών σε εθνικό και διεθνές επίπεδο: 

Λογιστικές – Φοροτεχνικές Υπηρεσίες Ιδιωτικού Τομέα 
Λογιστική υποστήριξη φορέων Δημοσίου Τομέα 
Υπηρεσίες μισθοδοσίας 
Χρηματοοικονομικές Συμβουλευτικές Υπηρεσίες 
Υπηρεσίες Εσωτερικού Ελέγχου 
Εκπαιδευτικές Υπηρεσίες 

Με σύνθημα: « ... γιατί οι Άνθρωποι και η Γνώση καθορίζουν το Αποτέλεσμα...» 
επενδύουμε στους Ανθρώπους και στην απόκτηση Γνώσεων για να έχουμε το Αποτέλεσμα που επιθυμούμε.



Η PwC αποτελεί ένα δίκτυο εταιρειών σε 152 χώρες με περισσότερα από 328.000 στελέχη που δεσμεύονται
να παραδίδουν ποιοτικό έργο στις ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες που
αναλαμβάνουν.

Απασχολούμε περισσότερους από 1,800 εργαζόμενους στα γραφεία μας στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στην
Πάτρα, στα Ιωάννινα και στη Ρόδο.

Επισκεφθείτε τη σελίδα μας www.pwc.gr και μάθετε περισσότερα για εμάς.

http://www.pwc.gr/


Η ΣΟΛ Crowe συγκαταλέγεται ανάμεσα στις κορυφαίες εταιρείες παροχής Ελεγκτικών και Συμβουλευτικών
υπηρεσιών στην Ελλάδα και αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες εθνικές εταιρείες Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών
της Ευρώπης, προσφέροντας τις υπηρεσίες της σε περισσότερους από 4.000 οργανισμούς και εταιρείες τόσο
του ιδιωτικού όσο και του ευρύτερου δημόσιου τομέα. 

Η ΣΟΛ Crowe διαθέτει το μεγαλύτερο δίκτυο υποκαταστημάτων και συνεργατών σε επτά τοποθεσίες σε όλη
την Ελλάδα, ενώ από το 2006 είναι μέλος του δικτύου της Crowe Global, ενός από τα 10 κορυφαία λογιστικά
και συμβουλευτικά δίκτυα παγκοσμίως. 

Μέσα από ένα σύνολο ολοκληρωμένων υπηρεσιών και με την υποστήριξη μιας παγκόσμιας ομάδας
συμβούλων που βρίσκουν παρουσία σε περισσότερες από 145 χώρες, στη ΣΟΛ Crowe δεσμευόμαστε να
υπηρετούμε τις ανάγκες των πελατών μας ισχυροποιώντας την ανταγωνιστική τους θέση όπου και αν
δραστηριοποιούνται στον κόσμο. 

Στόχος μας σε κάθε συνεργασία παραμένει πάντα η δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τους πελάτες μας
μέσα από τη λήψη έξυπνων αποφάσεων που μπορούν να υποστηρίξουν μακροπρόθεσμα την ανάπτυξη των
επιχειρήσεων.



Η Δικηγορική Εταιρεία ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ προσφέρει ολοκληρωμένες νομικές υπηρεσίες που
καλύπτουν όλους τους τομείς του δικαίου των επιχειρήσεων. Ιδρύθηκε το 1971, με ηγετική και σταθερά
αναπτυσσόμενη θέση στην Ελληνική αγορά. Η δομή της εταιρείας συνδυάζει την καλλίτερη δυνατή
οργάνωση και την υψηλότατη ποιότητα υπηρεσιών που απαιτούνται για μεγάλες και πολύπλοκες συναλλαγές.

Η εταιρεία διαθέτει πολυετή εμπειρία στο εμπορικό και αστικό δίκαιο, στο εταιρικό και χρηματιστηριακό
δίκαιο, στο δίκαιο ενέργειας και περιβάλλοντος, καθώς και σε θέματα δημοσίων διαγωνισμών και
ιδιωτικοποιήσεων, με ιδιαίτερη εξειδίκευση και εμπειρία στο δίκαιο του ανταγωνισμού και στο φορολογικό
δίκαιο. Διαθέτει επίσης μακρά εμπειρία στο χειρισμό διαιτησιών ενώ η απασχόληση στο χειρισμό υποθέσεων
τόσο στα πολιτικά όσο και στα διοικητικά δικαστήρια καλύπτει μεγάλο τμήμα της εταιρικής δραστηριότητας.

Η εταιρεία επικεντρώνεται κυρίως στην παροχή συμβουλών σε πελάτες διεθνούς εμβέλειας, ενώ η συμμετοχή
υψηλόβαθμων εταίρων της στις διοικήσεις διαφόρων πολυεθνικών ή εγχώριων εταιρειών προσφέρει βαθιά
κατανόηση τόσο των νομικών όσο και των επιχειρηματικών πτυχών οποιασδήποτε εταιρικής συναλλαγής. 

Το παγκόσμιο δίκτυο TerraLex, στο οποίο η εταιρεία είναι το αποκλειστικό μέλος για την Ελλάδα, παρέχει μια
εξαιρετική πλατφόρμα για την αντιμετώπιση σημαντικών διασυνοριακών νομικών θεμάτων και διαφορών
και τη διασφάλιση υπηρεσιών ποιότητας για υποθέσεις πελατών υπό αλλοδαπό δίκαιο. 

Η εταιρεία αξιολογείται ετησίως και καταλαμβάνει υψηλές θέσεις στην κατάταξη διεθνών αναγνωρισμένων
Νομικών Οδηγών (The Legal 500, Chambers Global, Chambers Europe , IFLR1000, Global Competition
Review), διακρίσεις που είναι κυρίως αποτέλεσμα της θετικής αξιολόγησης των πελατών και συνεργατών της
και επιβεβαιώνουν την προτεραιότητα που δίδεται στην άρτια στελέχωση και το υψηλό επίπεδο των
παρεχομένων υπηρεσιών της.



Η "Δικηγορική Εταιρεία Φορτσάκης - Διακόπουλος και Συνεργάτες" ("FDM&A") είναι μια κορυφαία ελληνική
δικηγορική εταιρεία στους τομείς του ελληνικού εταιρικού και εμπορικού δικαίου και του δικαίου των
συγχωνεύσεων, του δημόσιου/διοικητικού δικαίου, του δικαίου των δημοσίων συμβάσεων, του νομικού
πλαισίου για μεγάλες επενδύσεις και έργα υποδομής, του δικαίου των συμβάσεων και του φορολογικού
δικαίου, αποτελούμενη από 6 εταίρους και 24 δικηγόρους και συμβούλους. 

Η Δικηγορική μας Εταιρεία παρέχει έτσι ολοκληρωμένες νομικές υπηρεσίες καλύπτοντας όλο το φάσμα του
δικαίου των επιχειρήσεων, καθώς και το δημόσιο δίκαιο. Όλα τα μέλη της Εταιρείας μας είναι εξειδικευμένα
στο ιδιαίτερο αντικείμενο της ενασχόλησής τους. Πολλά μέλη έχουν μετεκπαιδευθεί στην Ελλάδα ή/και το
εξωτερικό, ενώ ορισμένα διαθέτουν πρακτική εμπειρία άσκησης της δικηγορίας και εκτός Ελλάδος. Δυο από
τους Εταίρους μας είναι Καθηγητές Νομικών Σχολών της Χώρας. 

Το πελατολόγιο της Εταιρείας περιλαμβάνει ελληνικές και διεθνείς επιχειρήσεις, όπως βιομηχανίες,
κατασκευαστικές επιχειρήσεις, επιχειρήσεις ενέργειας, τηλεπικοινωνίων, πληροφορικής, ηλεκτρονικών
συστημάτων, προμηθευτές αμυντικού υλικού, τράπεζες, επαγγελματικές οργανώσεις, δημόσιες επιχειρήσεις
παροχής υπηρεσιών κοινής ωφέλειας, δημόσιους οργανισμούς, οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς
και το Κράτος. Επιπλέον, η Εταιρεία μας παρέχει ειδικές νομικές συμβουλές σε άλλους νομικούς συμβούλους
ή  δικηγόρους, καθώς και σε άλλες ελληνικές ή ξένες δικηγορικές εταιρείες. 

Η ποιότητα των υπηρεσιών, η ειδική και πρακτικά δοκιμασμένη τεχνογνωσία μας στα θέματα της
εξειδίκευσής μας και το ευρύ πεδίο που καλύπτει η πελατεία της Εταιρείας μας, της έχουν προσδώσει
πολύπλευρη εμπειρία σε ζητήματα που σχετίζονται με την επενδυτική και εν γένει επιχειρηματική
δραστηριοποίηση στον ελληνικό χώρο. 

Η Εταιρεία μας αποδίδει εξαιρετική σημασία στο συνδυασμό των νομικών πτυχών των υποθέσεων των
πελατών της με την εμπορική προσέγγισή τους. Φιλοδοξεί να ικανοποιήσει τις ανάγκες των πελατών μας,
παρέχοντας έγκαιρες και αποτελεσματικές υπηρεσίες, δημιουργικές και πρακτικά άμεσα εφαρμόσιμες λύσεις,
ακόμη και στις πλέον πολύπλοκες συναλλαγές και συμφωνίες. 

Η εταιρεία μας κατατάσσεται σταθερά στους διεθνείς νομικούς καταλόγους Legal500 και Chambers &
Partners. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Εταιρεία μας, συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων
των δικηγορών μας, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.fdmalaw.com.

http://www.fdmalaw.com/


Η HELLENiQ ENERGY Holdings Α.Ε. (πρώην ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.) ιδρύθηκε το 1998 και αποτελεί έναν
από τους κορυφαίους Ομίλους στον τομέα της ενέργειας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, με δραστηριότητες σε
6 χώρες. 

Κύριοι μέτοχοι είναι η Paneuropean Oil and Industrial Holdings (Cyprus) Limited (40,41%) και το Ταμείο
Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (31,18%), ενώ το υπόλοιπο ποσοστό ελέγχεται από
θεσμικούς και ιδιώτες επενδυτές. Οι μετοχές της μητρικής εταιρείας HELLENiQ ENERGY Holdings Α.Ε.
διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ATHEX: ELPE) και στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου (LSE:
HLPD) με τη μορφή GDRs, ενώ η διεθνής έκδοση ομολόγου (HEF, 2%, 4 Οκτ. 2024) διαπραγματεύεται στο
Χρηματιστήριο του Λουξεμβούργου. 

Το 2023, ο Κύκλος Εργασιών του Ομίλου ανήλθε σε €12,8 δισ. και τα Συγκρίσιμα Κέρδη EBITDA σε €1.237
εκατ.. 

Ο τομέας διύλισης αποτελεί την κύρια δραστηριότητα, με τον Όμιλο να ελέγχει τα τρία από τα τέσσερα
διυλιστήρια που λειτουργούν στην Ελλάδα, σε Ασπρόπυργο, Ελευσίνα και Θεσσαλονίκη, με συνολική
δυναμικότητα 344 χιλιάδες βαρέλια ανά ημέρα, κατέχοντας μερίδιο περίπου 60% της ελληνικής αγοράς στον
τομέα του χονδρικού εμπορίου πετρελαιοειδών. 

Ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην εγχώρια εμπορία, μέσω της θυγατρικής εταιρείας ΕΚΟ, η οποία
δραστηριοποιείται στη λιανική εμπορία μέσω δικτύου άνω των 1.600 πρατηρίων, καθώς και στις πωλήσεις
υγραερίου, βιομηχανικών, αεροπορικών, ναυτιλιακών καυσίμων και λιπαντικών. 

Επιπλέον, ο Όμιλος δραστηριοποιείται στις αγορές της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Μέσω δικτύου άνω των
300 πρατηρίων, κατέχει σημαντική θέση στην εμπορία καυσίμων σε Κύπρο, Βουλγαρία, Σερβία,
Μαυροβούνιο και Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας. 

Ο Όμιλος διαθέτει το μοναδικό καθετοποιημένο συγκρότημα παραγωγής πετροχημικών στην Ελλάδα, με
κύρια προϊόντα το πολυπροπυλένιο και παράγωγά του. Το μερίδιο της εγχώριας αγοράς υπερβαίνει το 50%
ενώ οι εξαγωγές αντιπροσωπεύουν ποσοστό περίπου 65% των πωλήσεων. 

Οδηγώντας την ενεργειακή μετάβαση, η HELLENiQ ENERGY δραστηριοποιείται στον κλάδο των
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, με χαρτοφυλάκιο 356 MW σε λειτουργία και περισσότερα από 4,3 GW σε
διάφορα στάδια ανάπτυξης, στοχεύοντας σε εγκατεστημένη ισχύ >1 GW μέχρι το 2025 και >2 GW μέχρι το
2030. 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στον τομέα της έρευνας και παραγωγής υδρογονανθράκων στην Ελλάδα με
χαρτοφυλάκιο έρευνας σε 6 θαλάσσιες περιοχές, είτε ανεξάρτητα, είτε σε συνεργασία με κορυφαίες εταιρείες
του κλάδου. 

Δραστηριοποιείται επίσης στους τομείς ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου. 

Μέσω της ELPEDISON (50% μερίδιο), που αποτελεί κοινοπραξία με την EDISON, λειτουργεί δύο μονάδες
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με χρήση φυσικού αερίου, συνολικής ισχύος 840 MW, ενώ έχει παρουσία
και στη λιανική αγορά ηλεκτρικής ενέργειας. 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται επίσης στην προμήθεια και διανομή φυσικού αερίου μέσω της συμμετοχής του
κατά 35% στις ΔΕΠΑ Εμπορίας και ΔΕΠΑ Διεθνών Έργων.



Η δικηγορική εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ (KG) είναι μία κορυφαία δικηγορική εταιρεία και η
μεγαλύτερη στην Ελλάδα. Η εταιρεία μας ξεκίνησε την πορεία της τη δεκαετία του 1930 και είναι πολλάκις
αναγνωρισμένη ως μία από τις εξέχουσες δικηγορικές εταιρείες της χώρας. Σήμερα, η εταιρεία απασχολεί
περίπου 120 δικηγόρους υψηλής ειδίκευσης, με καθεστώς αποκλειστικής απασχόλησης που παρέχουν
υπηρεσίες σε Ελληνικές και πολυεθνικές επιχειρήσεις, σε σύνθετες και καινοτόμες υποθέσεις και
διασυνοριακές συμφωνίες και συναλλαγές. 

Η ΚΓ είναι ιδρυτικό μέλος του South East Europe Legal Group (SEE Legal) – www.seelegal.org, μίας
περιφερειακής συμμαχίας μεγάλων δικηγορικών εταιριών από δώδεκα χώρες στην Νοτιοανατολική Ευρώπη,
η οποία ιδρύθηκε το 2003. Δουλεύοντας μαζί σε διασυνοριακές συναλλαγές, η SEE Legal είναι η μεγαλύτερη
τοπική νομική ομάδα στη Νοτιοανατολική Ευρώπη με περισσότερους από 450 δικηγόρους που
οργανώνονται σε ομάδες διεπιστημονικής πρακτικής. 

Οι επιδόσεις της εταιρείας μας κατατάσσονται σταθερά υψηλά από τους πιο υψηλού κύρους διεθνείς
οδηγούς, όπως είναι το Chambers & Partners Global, Chambers & Partners Europe, Legal 500 EMEA, καθώς
και το IFLR1000. 

H δικηγορική εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ είναι η πρώτη δικηγορική εταιρεία που απέκτησε τη
Διεθνή Πιστοποίηση «Great Place to Work®» (CERTIFIED by Great Place to Work®), η οποία δίνεται σε
οργανισμούς που ξεχωρίζουν ως εργοδότες επιλογής σε μια ανταγωνιστική αγορά αναζήτησης ταλέντων. 

http://www.seelegal.org/


Η Δικηγορική Εταιρεία «ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» έχει την έδρα της στην Αθήνα. Οι ιδρυτές εταίροι
εργάζονται μαζί από το 1991. Η εταιρεία προσφέρει ένα ευρύ πεδίο νομικών υπηρεσιών, με ιδιαίτερη έμφαση
στο διεθνές και εγχώριο φορολογικό δίκαιο, στο δίκαιο του ανταγωνισμού, στο εμπορικό/εταιρικό δίκαιο,
στο δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στις συγχωνεύσεις και εξαγορές, σε θέματα εταιρικής αναδιάρθρωσης
και σε θέματα επίλυσης διαφορών. Στα 33 χρόνια λειτουργίας της η εταιρεία έχει αποκτήσει εξαιρετική φήμη
για τις εξειδικευμένες νομικές υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που προσφέρει ενώ διακρίνεται ανά σειρά ετών
από διεθνώς αναγνωρισμένους οδηγούς νομικών υπηρεσιών και νομικά περιοδικά. 

Η βάση της πελατείας αποτελείται κυρίως από πολυεθνικές επιχειρήσεις που προέρχονται από την Ευρώπη
και τη Βόρεια Αμερική και έχουν δραστηριότητες στην Ελλάδα και τον ευρύτερο βαλκανικό χώρο καθώς και
από μεγάλες ελληνικές επιχειρήσεις. 

Το προσωπικό της εταιρείας αποτελείται από δικηγόρους με σύγχρονες προπτυχιακές και μεταπτυχιακές
σπουδές που επικουρείται από γραμματειακό και βοηθητικό προσωπικό υποστηριζόμενο από σύγχρονη
μηχανοργάνωση. 

Κύριος στόχος είναι η επιτυχής ανταπόκριση στις αυξημένες απαιτήσεις των πελατών διατηρώντας
παράλληλα υψηλό βαθμό δυναμισμού, ευελιξίας και στενής προσωπικής επαφής με κάθε υπόθεση.

Τομείς Απασχόλησης

Η εταιρεία παρέχει κυρίως συμβουλευτικές υπηρεσίες στους τομείς του Ελληνικού και Ευρωπαϊκού δικαίου
των επιχειρήσεων και φορολογικού δικαίου. Οι τομείς απασχόλησής μας περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:

Tax & Tax Litigation, Customs & Excise
Mergers & Acquisitions
Real Estate & Construction
Data Protection & Privacy
Labour & Employment
Banking, Finance & Capital Markets
EU & Competition 
Corporate & Commercial 
Litigation & Dispute Resolution
Intellectual & Industrial Property
Environment 



Το δικηγορικό γραφείο Γιαννόπουλος Γεώργιος και Συνεργάτες λειτουργεί από το έτος 1998, με έδρα την
πόλη της Θεσσαλονίκης στην οδό Φράγκων 14.  Η εξειδίκευση του γραφείου εκτείνεται σε όλο το εύρος του
Δημοσίου Δικαίου και, ειδικότερα, σε ζητήματα Φορολογικού - Δημοσιονομικού Δικαίου, Τελωνειακού
δικαίου, Ασφαλιστικού δικαίου, Υπαλληλικού δικαίου, Πειθαρχικού δικαίου, Πολεοδομικού Δικαίου, Δικαίου
Δημοσίων Έργων και Μελετών, Δικαίου Περιβάλλοντος, αφορώντας στο σύνολο των διοικητικών διαφορών,
ουσίας και ακυρωτικών, β) σε όλο το εύρος του Ποινικού Δικαίου, που συναρτάται με αδικήματα συναφή με
το Δημόσιο δίκαιο, όπως ιδίως Φορολογικό Ποινικό Δίκαιο, Τελωνειακό Ποινικό δίκαιο ( λαθρεμπορία κ.ά.),
Πολεοδομικό Ποινικό δίκαιο, Πειθαρχικό Ποινικό δίκαιο, Περιβαλλοντικό Ποινικό δίκαιο, Αδικήματα περί
την Υπηρεσία κ.ά. 

Ο Γιαννόπουλος Γεώργιος είναι δικηγόρος Παρ’ Αρείω Πάγω και νομικός σύμβουλος της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας.



Η «Gnosi Tax & Accounting Services» δραστηριοποιείται στον τομέα της παροχής ολοκληρωμένων
λογιστικών και φοροτεχνικών υπηρεσιών, για ιδιωτικούς και δημόσιους οργανισμούς, σε όλους τους
κλάδους της οικονομίας. Ιδρύθηκε το 1999 στη Θεσσαλονίκη και από την πρώτη μέρα της ίδρυσης της,
κύριος στόχος της, είναι η παροχή ολοκληρωμένων λογιστικών και φοροτεχνικών υπηρεσιών κυρίως σε
μεγάλες επιχειρήσεις και οργανισμούς. Η «ΓΝΩΣΗ», αποτελεί τη βασική επιλογή για τα λογιστήρια των
επιχειρήσεων που θέλουν να εξασφαλίσουν τη διαχείριση των λογιστικών πληροφοριών προς όφελος της
επιχείρησης και την ενίσχυση της ανάπτυξης και της ανταγωνιστικότητας της. Με έμφαση στη γνώση, αλλά
και με συνέπεια και  ακεραιότητα, δημιουργούμε προστιθέμενη αξία για τους πελάτες μας παρέχοντας
ολοκληρωμένες υπηρεσίες σε ανταγωνιστικό κόστος.

Η ομάδα της GNOSI
Η ομάδα της «GNOSI», δεσμεύεται να παρέχει υψηλής ποιότητας επαγγελματικές υπηρεσίες στους πελάτες
της, προσαρμοσμένες στις ανάγκες του καθένα χωριστά, με στόχο τη δημιουργία μιας μακροχρόνιας σχέσης
εμπιστοσύνης. Η ομάδα της «Gnosi Tax & Accounting Services» αυξάνεται συνεχώς και σήμερα απασχολεί
είκοσι τέσσερα εξειδικευμένα στελέχη.  Το σύνολο του προσωπικού είναι απόφοιτοι Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. και το 60%
των απασχολουμένων έχει μεταπτυχιακούς τίτλους και επαγγελματικές πιστοποιήσεις.



Ο Όμιλος Eurobank, αποτελούμενος από την Τράπεζα Eurobank Α.Ε. και τις θυγατρικές της, είναι ένας
ισχυρός χρηματοοικονομικός οργανισμός. Παρέχει ένα ολοκληρωμένο φάσμα χρηματοοικονομικών
προϊόντων και υπηρεσιών σε ιδιώτες και επιχειρήσεις δίνοντας έμφαση στις εξειδικευμένες και διαφορετικές
ανάγκες τους. 

Στην Ελλάδα, η Eurobank δραστηριοποιείται με δίκτυο λιανικής τραπεζικής, εξειδικευμένα κέντρα
εξυπηρέτησης επιχειρήσεων, δίκτυο private banking και δυναμική ψηφιακή παρουσία. Στο εξωτερικό έχει
παρουσία στη Βουλγαρία, την Κύπρο, το Λουξεμβούργο και το Ηνωμένο Βασίλειο (Λονδίνο). 

Πέρα από την επιχειρηματική της δραστηριότητα, η Eurobank σχεδιάζει με συνέπεια δράσεις που αφορούν
σε κοινωνικά και περιβαλλοντικά ζητήματα και εφαρμόζει υπεύθυνες πρακτικές που προάγουν τη διαφάνεια
και την επιχειρηματική ηθική. Συνδέει τις επιχειρηματικές αποφάσεις με την περιβαλλοντική βιωσιμότητα,
την κοινωνική υπευθυνότητα και την ορθή εταιρική διακυβέρνηση (ESG).



Η Λογιστική - Φοροτεχνική εταιρεία Σ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. παρέχει ένα φάσμα από φοροτεχνικές,
χρηματοοικονομικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες διαθέτοντας μια επαγγελματική ομάδα στελεχών και
συνεργατών. 

Βασικοί μας στόχοι είναι οι ισχυρές και μακροχρόνιες σχέσεις αξίας με τους πελάτες μας και υψηλό επίπεδο
υπηρεσιών που προσφέρουμε, καθώς και η βελτίωση της απόδοσης της επιχείρησής σας. Φροντίζουμε να
διατηρείτε ένα υγιές φορολογικό προφίλ απέναντι στις ελεγκτικές αρχές. Η προσαρμογή των εταιρειών σε
αυτά τα δεδομένα, θα πρέπει να γίνει επιμελώς και με την ανάλογη σαφήνεια, αναδεικνύοντας την
Σ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. σε ιδανικό εργαλείο για εσάς.



Η Δικηγορική Εταιρεία Β. Δ. Οικονομίδης και Συνεργάτες (VDI Law Firm) ιδρύθηκε τον Δεκέμβριο του 2009
από τον διευθύνοντα εταίρο Βασίλειο Δ. Οικονομίδη, δραστηριοποιούμενο ενεργά ήδη από το 2002 κυρίως
στους τομείς του αστικού και εμπορικού δικαίου. Από τότε προσφέρουμε αδιάκοπα τις νομικές μας υπηρεσίες
έχοντας σταδιακά εξελιχθεί από ένα δικηγορικό γραφείο μικρού μεγέθους σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη
“boutique” δικηγορική εταιρεία. 

H Εταιρεία μας διακρίνεται για την παροχή νομικών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου σε εξειδικευμένους τομείς
του δικαίου, όπως το Εταιρικό Δίκαιο, τις Εμπορικές Συμβάσεις, τον Μετασχηματισμό Εταιρειών, την Επίλυση
Διαφορών, τα Ακίνητα, κ.ά. συνδυάζοντας τη νομική παράδοση και πείρα δεκαετιών με την ευελιξία και
κατανόηση των σύγχρονων προκλήσεων στον οικονομικό και επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Εργαζόμαστε για να δημιουργήσουμε καλύτερες εμπειρίες για τους ανθρώπους μας, καλύτερα αποτελέσματα
για τους πελάτες μας και βιώσιμες αλλαγές σε ολόκληρο τον κλάδο μας. Στόχος, τον οποίο και υλοποιούμε,
είναι οι επαγγελματικές συνεργασίες μας να χαρακτηρίζονται από διαχρονικότητα και αμοιβαία
εμπιστοσύνη. 

Η VDI κατατάσσεται από το «The Legal 500» ως κορυφαία εταιρεία στην Επίλυση Διαφορών από το 2020 έως
σήμερα και στις Εμπορικές και Εταιρικές Υποθέσεις και Συγχωνεύσεις και Εξαγορές για τα έτη 2023 και 2024.


